

SMLOUVA O DÍLO č

uzavřená níže uvedeného dne, měsíce a roku mezi následujícími smluvními stranami:

1/

PLATFORMA ARCHITEKTI s.r.o.

IČO:04359151

DIČ:CZ04359151

se sídlem: Česká 247/32, Brno-město, 602 00 Brno

zapsaná v obchodním rejstříku vedeném u Krajského soudu v Brně, oddíl C, vložka 98144

zastoupená Ing. Arch. Davidem Průšou, jednatelem,

kteřý je rovněž autorizovanou fyzickou osobou, uvedenou jako „autorizovaný architekt“ v této smlouvě, oprávněnou vykonávat vybrané a odborné činnosti projektování v oboru pozemních staveb a oprávněnou užívat toto chráněné označení, autorizace ČKA 03 438

(dále jen „**Architekt**“)

náměstí SNP 1,700 30 Ostrava-Zábřeh

DOŠLO: ~~8.~~ 02. 2020

Zpracov.

2/

AKORD & POKLAD, s.r.o.

IČO: 47973145

DIČ: CZ47973145

se sídlem: Ostrava-Zábřeh, náměstí SNP 1, PSČ 70030

zapsaná v obchodním rejstříku vedeném u Krajského soudu v Ostravě, oddíl C, vložka 5281

zastoupená: Mgr. Darinou Daňkovou, jednatečkou (dále jen „**Klient**“)

takto:

C j: ; :: úw, znak
Úkl. Znak

Přílohy:..... ^L.....

I.

Předmět Smlouvy

1. Účelem spolupráce Klienta a Architekta je zejména navržení a zpracování revize a úpravy projektové dokumentace **interiéru a doplňkových prvků DK POKLAD v Ostravě-Porubě**.

2. Architekt se zavazuje pro Klienta v souladu s jeho požadavky zpracovat na vlastní náklad a nebezpečí revize a úpravy projektové dokumentace **interiéru a doplňkových prvků DK POKLAD v Ostravě-Porubě** zpracované Architektem pro Klienta na základě smlouvy o dílo ze dne 24.10.2016 ve znění jejich dodatků č. 1 a č. 2 podle nabídky tvořící přílohu č. 1 této smlouvy a podle doplňujících požadavků a upřesnění Klienta a provést další níže sjednané úkony (dále vše také jen jako "**DÍLO**"), a to v tomto rozsahu:

2.1 Zpracování revize a úpravy projektová dokumentace pro provedení stavby **interiéru a doplňkových prvků DK POKLAD v Ostravě-Porubě** (dále také jen "**Revize projektové dokumentace**"). Obsah Revize projektové dokumentace se bude řídit a musí být v souladu se zákonem č. 183/2006 Sb. (Stavební zákon) ve znění pozdějších předpisů a ostatními obecně závaznými právními předpisy v platném a účinném znění např. vyhláškou 268/2009 Sb. o technických požadavcích na stavby. Revize projektové dokumentace bude zpracována dle nabídky tvořící přílohu č. 1 této smlouvy a podle doplňujících požadavků a upřesnění Klienta. Revize projektové dokumentace bude odevzdána v 6 vyhotoveních v

papírové verzi + v digitální verzi ve formátu pdf. Architekt bere na vědomí a zavazuje se zpracovat Revizi projektové dokumentace tak, aby mohla být použita bez úprav pro výběr zhotovitele na zhotovení díla dle zpracované projektové dokumentace Klientem jako zadavatelem veřejné zakázky, a proto musí být zcela v souladu zejména se zákonem č. 134/2016 Sb. o zadávání veřejných zakázek a zákonem č. 137/2016 Sb. o veřejných zakázkách. Součástí Revize projektové dokumentace je také zpracování specifikace typizovaných prvků, specifikace a rozkreslení atypických prvků a také rozpočtu pro provedení stavby **interiéru a doplňkových prvků DK POKLAD v Ostravě-Porubě**.

2.2 Provedení autorského dozoru. Architekt se zavazuje vykonávat autorský dozor při provádění díla dle jím zpracované Revize projektové dokumentace. Klient se zavazuje vyzvat Architekta k zahájení provádění autorského dozoru před zahájením provádění díla dle zpracované Revize projektové dokumentace. Provádění autorského dozoru bude probíhat tak, že Klient Architekta vyzve písemně e- mailem či telefonicky k provedení autorského dozoru v určitý termín, stanovený alespoň 2 dny předem. Architekt se zavazuje v daný termín autorský dozor provést a jeho výsledky zaznamenat do stavebního deníku, případně sepsat písemnou zprávu o provedení stavebního dozoru a tuto nejpozději do 3 dnů po jeho provedení doručit Klientovi i s uvedením doby, po kterou autorský dozor probíhal.

3. Klient se zavazuje zaplatit Architektovi za dílo cenu dle článku III. této smlouvy.

II.

Doba a místo plnění

1. Revize projektové dokumentace pro provedení stavby dle článku I. odstavce 2.1 této smlouvy a zpracování specifikace typizovaných prvků, specifikace a rozkreslení atypických prvků a také rozpočtu pro provedení stavby **interiéru a doplňkových prvků DK POKLAD v Ostravě-Porubě** dle článku I. odstavce 2.2 této smlouvy bude Architektem zhotovena do 3 týdnů ode dne uzavření této smlouvy o dílo.

2. Autorský dozor dle článku I. odstavce 2.2 této smlouvy bude prováděn Architektem dle výzvy Klienta při průběhu provádění díla dle Revize projektové dokumentace. Architekt se zavazuje vykonávat Autorský dozor v objektu **Domu kultury POKLAD v Ostravě-Porubě** po celou dobu od výzvy Klienta do doby kolaudace stavby, jejíž součástí bude volný interiér navržený v Revizi projektové dokumentace zpracované Architektem. Klient může oznámit Architektovi, že nepožaduje další výkon autorského dozoru i před kolaudací stavby.

3. O předání a převzetí Revize projektové dokumentace bude mezi Architektem a Klientem podepsán předávací protokol. Po předání dané části Revize projektové dokumentace je Klient povinen ji prověřit a odsouhlasit. Nezašle-li Klient nejpozději do 30 dnů po podepsání předávacího protokolu Architektovi ohledně předané Revize projektové dokumentace písemně námitky, má se za to, že Klient takto předanou Revizi projektové dokumentace odsouhlasil. Architekt se zavazuje předat Klientovi 14 dnů před zamýšleným termínem předání a převzetí Revize projektové dokumentace tuto zpracovanou Revizi projektové dokumentace předložit Klientovi ke kontrole a případným připomínkám.

4. Klient nemá právo odmítnout Revizi projektové dokumentace převzít pro ojedinělé drobné vady, které samy o sobě ani ve spojení s jinými nebrání jejímu užití ani zhotovení stavby dle této Revize projektové dokumentace, ani užití Revize projektové dokumentace podstatným způsobem neomezují. V jiných případech má Klient právo Revizi projektové dokumentace odmítnout převzít. Architekt se zavazuje, že veškeré případné drobné vady Revize projektové dokumentace odstraní ve lhůtě do 15 (patnácti) dnů od jejich oznámení Klientem.

5. Lhůty uvedené výše v odstavci 1. tohoto článku II. se prodlužují o dobu, po kterou Architekt objektivně nemohl pracovat na přípravě Revize projektové dokumentace z důvodu, že Klient neposkytoval potřebnou součinnost.

6. Architekt je povinen zpracovat Revizi projektové dokumentace a vykonávat autorský dozor na svůj náklad a na své nebezpečí v termínech stanovených výše v odstavci 1 tohoto článku II. Smlouvy. Architekt může Revizi projektové dokumentace zpracovat ještě před stanoveným termínem.

III. Cena

1. Celková cena za zpracování Revize projektové dokumentace dle článku I. odstavce 2.1 této Smlouvy, jejíž součástí je také zpracování specifikace typizovaných prvků, specifikace a rozkreslení atypických prvků a také rozpočtu pro provedení stavby **interiéru a doplňkových prvků DK POKLAD v Ostravě- Porubě**, byla stanovena dohodou Klienta a Architekta a činí **183.000,- Kč (slovy: jednoosmdesátitřítisíc korun českých)** plus daň z přidané hodnoty (dále jen "DPH")

2. Cena za provedení Autorského dozoru dle článku I. odstavce 2.2 této Smlouvy činí **60.000,- Kč (slovy: šedesátitřítisíc korun českých)** plus DPH výkon celého Autorského dozoru po celou dobu provádění stavby.

3. DPH bude fakturována v zákonem stanovené výši 21 %. Dojde-li kdykoliv během trvání smluvního vztahu podle této smlouvy k úpravě daňových sazeb DPH, bude tato změna promítnuta do Celkové ceny.

IV. Platební podmínky

1. Smluvní strany se dohodly, že celková dohodnutá cena za zpracování Revize projektové dokumentace bude Klientem zaplacená Architektovi ve lhůtě do 30 dnů ode dne předání a převzetí dokončené Revize projektové dokumentace ve sjednaném počtu vyhotovení a sjednané podobě, jejíž součástí bude také zpracování specifikace typizovaných prvků, specifikace a rozkreslení atypických prvků a také rozpočtu pro provedení stavby **interiéru a doplňkových prvků DK POKLAD v Ostravě-Porubě**. Architekt se zavazuje tuto cenu vyúčtovat Klientovi fakturou - daňovým dokladem obsahujícím veškeré zákonem stanovené náležitosti. Faktura - daňový doklad musí být klientovi doručena, alespoň 10 dnů před sjednaným termínem splatnosti, jinak se prodlužuje doba splatnosti vyúčtované ceny.

2. Smluvní strany se dohodly, že za provádění Autorského dozoru bude Klienta platit Architektovi sjednanou cenu po provedení autorského dozoru. Klient se zavazuje tuto cenu zaplatit do 30 dnů po skončení měsíce, ve kterém byl Autorský dozor proveden. Architekt se zavazuje cenu za Autorský dozor vyúčtovat Klientovi fakturou - daňovým dokladem obsahujícím veškeré zákonem stanovené náležitosti po skončení měsíce, ve kterém byl Autorský dozor proveden. Faktura - daňový doklad musí být klientovi doručena, alespoň 10 dnů před sjednaným termínem splatnosti, jinak se prodlužuje doba splatnosti vyúčtované ceny.

4. Případné vzájemně dohodnuté práce ze strany Architekta jdoucí nad rámec této Smlouvy mohou být provedeny a jejich ceny účtovány až po vzájemné písemné dohodě smluvních stran.

V.

Práva a povinnosti smluvních stran, součinnost

1. Smluvní strany prohlašují, že Klient sdělil Architektovi nejpozději při uzavření této Smlouvy veškeré výchozí podmínky a požadavky na vytvoření Revize projektové dokumentace dle této Smlouvy, které jsou zahrnuty v Zadání pro zpracování Revize projektové dokumentace. Architekt se zavazuje v případě jakýchkoliv nejasností či možností variantního řešení písemně vyzvat Klienta k vyjasnění nejasností či rozhodnutí o variantě řešení. Architekt a Klient se dohodli, že požadavky na nepodstatné změny či upřesnění v průběhu zpracování Revize projektové dokumentace ze strany Klienta nemají vliv na cenu za zpracování Revize projektové dokumentace.

2. Klient se zavazuje poskytnout Architektovi veškerou nezbytnou součinnost a Architektem požadované nezbytné informace a nezbytné podklady k řádnému a včasnému provedení Revize projektové dokumentace. Klient se zavazuje poskytnout součinnost k žádosti Architekta bezodkladně.

3. Smluvní strany konstatují, že Klient předal Architektovi následující Podklady:

- Rozsah a zadání pro zpracování Revize projektové dokumentace

4. Architekt se zavazuje Klientovi průběžně předkládat výsledky své práce v podobě rozpracovaných výkresů vztahujících se k vytvoření Revize projektové dokumentace ke konzultaci. Klient má právo k těmto předloženým materiálům dávat své připomínky a návrhy. Klient se zavazuje vyjádřit se k těmto předloženým materiálům nejpozději do 1 týdne od jejich předložení. Klient však není oprávněn vznášet připomínky k zapracování ve lhůtě kratší než 14 dnů před termínem pro dokončení Revize projektové dokumentace, které by výrazně ovlivnily nebo narušily zdárné dokončení Revize projektové dokumentace dle dohodnutého termínu.

5. Architekt je povinen akceptovat všechny Klientovy připomínky a návrhy v případě, že tyto připomínky a návrhy nejsou v rozporu s právními předpisy, závaznými technickými normami nebo stanovisky příslušných orgánů veřejné správy a byly uplatněny v souladu s odstavcem 4 tohoto článku.

6. Architekt je povinen mít po celou dobu provádění díla dle této Smlouvy uzavřenu pojistnou smlouvu na pojištění profesní odpovědnosti za škodu způsobenou výkonem své činnosti s výší pojistného plnění 5 (pět) milionů Kč.

7. Architekt je dále povinen vyhovět Klientovi v případě jeho rozhodnutí uzavřít s ním dodatek k této Smlouvě na další práce, které nejsou předmětem DÍLA, za předpokladu dohody smluvních stran o předmětu takového dodatku, termínu a odměně za tyto dodatečné práce.

8. Architekt je povinen přerušit na žádost Klienta provádění prací po Klientem stanovenou dobu. V takovém případě se prodlužuje termín pro dokončení Revize projektové dokumentace.

VI.

Odpovědnost za vady

1. Architekt odpovídá za to, že Revize projektové dokumentace bude mít v době předání Klientovi potřebné obvyklé kvalitativní vlastnosti, tedy bude zejména zcela v souladu s platnými a účinnými obecně závaznými právními předpisy a závaznými technickými normami vztahujícími se k dílu dle této Revize projektové dokumentace. Dále Architekt odpovídá za to, že Revize projektové dokumentace bude kompletní ve smyslu obvyklého rozsahu a bude splňovat určenou funkci a odpovídat požadavkům sjednaným ve Smlouvě.
2. Architekt neodpovídá za vady Revize projektové dokumentace, které byly způsobeny pokyny danými mu Klientem, za podmínky, že Klienta na jejich nevhodnost upozornil a Klient i přesto na plnění takových pokynů písemně trval.
3. Klient je povinen předanou Revizi projektové dokumentace prohlédnout či zajistit její prohlídku co nejdříve po jejím převzetí.
4. Klient je povinen vady Revize projektové dokumentace u Architekta písemně uplatnit bez zbytečného odkladu poté, kdy je zjistil nebo měl zjistit.
5. Architekt nenesे odpovědnost za vady stavby realizované podle Revize projektové dokumentace, neprokáže-li Klient, že vada stavby má původ ve vadě Revize projektové dokumentace.
6. V případě oprávněných a řádně uplatněných vad díla má Klient podle charakteru a závažnosti vady právo požadovat odstranění vady opravou, je-li to možné a účelné.
7. Klient je povinen Architektovi sdělit volbu svého nároku z vad dle odstavce 6 tohoto článku ihned při uplatnění těchto vad.

VII.

Autorská práva

1. Revize projektové dokumentace zpracovaná Architektem v rámci jednotlivých fází dokumentace dle této smlouvy, včetně jejího návrhu či konceptu, je autorským dílem v souladu s autorským zákonem.
2. Revize projektové dokumentace jako celek ani žádná její součást nemůže být bez výslovného svolení Architekta užita Klientem či jakoukoli třetí osobou k projektování jiných staveb, než pro které byla zpracována a Klientovi dodána.
3. Originály plánů, náčrtů, výkresů, grafických zobrazení a textových určení (specifikací) zůstávají ve vlastnictví Architekta, ať jsou stavby, pro které byly připraveny, provedeny či nikoli. Klientovi náleží řádně provedená Revize projektové dokumentace ve sjednaném počtu vyhotovení a podobě včetně reprodukovatelných kopií plánů, náčrtů, výkresů, grafických zobrazení a textových určení (specifikací) pro informaci a jako návod k vlastnímu užívání díla.
4. Klient může Revizi projektové dokumentace použít k účelu vyplývajícímu z této smlouvy tedy pro provedení stavby dle této Revize projektové dokumentace a veškerým činnostem pro toto nezbytným nebo s tímto účelem souvisejícím.
5. Klient ve fázi projektové přípravy není oprávněn projektovou dokumentaci měnit ani do ní jinak zasahovat ani ji

poskytnout k takovému zásahu jiné osobě bez výslovného souhlasu Architekta.

6. Klient i Architekt jsou oprávněni užít Revizi projektové dokumentace pro potřeby marketingu, pro potřeby prezentace díla na veřejnosti, výstavách či jednotlivě u třetích osob v jakékoliv formě zachycené na jakémkoliv nosiči. Architekt je oprávněn užít Revizi projektové dokumentace a fotografie interiéru a exteriéru realizované stavby pro potřeby prezentace poté, co Klient udělí kvýše uvedenému písemný souhlas.

7. Architekt je oprávněn prezentovat DÍLO na veřejnosti, výstavách či jednotlivě u třetích osob, a to ať již v dílčích částech projektové dokumentace, či realizované stavby poté, co Klient udělí k výše uvedenému písemný souhlas.

8. Architekt poskytuje Klientovi oprávnění k výkonu práva užít autorské dílo ke všem způsobům užití, v rozsahu časově, množstevně a územně neomezeném. Architekt tímto poskytuje Klientovi časově neomezenou licenci na užití tvarů a typů naprojektovaného nábytku a dekorací a jejich umístění, a to zejména pro účely oprav nebo dovybavení interiérů nábytkem a dekoracemi.

VIII. Sankce

1. Pokud Architekt nedodrží sjednaný termín pro zhotovení Revize projektové dokumentace, je povinen zaplatit Klientovi smluvní pokutu ve výši 5.000,- Kč za každý den prodlení.

2. Pokud je Klient v prodlení s úhradou jakékoli části ceny, zaplatí Architektovi smluvní pokutu ve výši 0,05 % z dlužné částky za každý den prodlení.

3. Neprovede-li Architekt Autorský dozor v každém jednotlivém sjednaném termínu, je povinen zaplatit Klientovi smluvní pokutu ve výši 2.000,- Kč za každé neprovedení Autorského dozoru.

4. Je-li Klient v prodlení s poskytováním součinnosti, jak je tato definována v článku V.2 této smlouvy, a Architekt z toho důvodu nemůže pokračovat v provádění díla, nebo pokud Klient Architektovi oznámí přerušování provádění díla dle této smlouvy, zaplatí Klient Architektovi smluvní pokutu ve výši poměrné částky z ceny za odvedení výkonů v rámci příslušné výkonové fáze, v níž k uvedené skutečnosti došlo, pokud se smluvní strany nedohodnou jinak.

IX. Doba trvání a možnost ukončení

1. Tuto smlouvu lze ukončit vzájemnou dohodou smluvních stran nebo odstoupením od smlouvy ze sjednaných důvodů.

2. Každá ze smluvních stran je oprávněna od této Smlouvy odstoupit v případě podstatného porušení povinností druhou smluvní stranou. Odstoupení musí být učiněno písemně a je účinné okamžikem jeho doručení druhé smluvní straně. Za podstatné porušení povinností se pro účely této smlouvy považuje zejména:

- a) prodlení Klienta s poskytnutím součinnosti, jak je tato definována v článku V.2 této smlouvy, po dobu delší než 21 dní,
- b) prodlení Klienta s úhradou ceny nebo její části po dobu delší než 14 dní,
- c) prodlení Architekta se zhotovením Revize projektové dokumentace po dobu delší než 14 dní nebo neprovedení Autorského dozoru alespoň ve dvou termínech.

3. Architekt je dále oprávněn od Smlouvy odstoupit v případě, že Klient trvá na pokynech, na jejichž nevhodnost ho Architekt upozornil, pokud dodržení takových pokynů brání realizaci Revize projektové dokumentace.

X. Závěrečná ustanovení

1. Tato smlouva se řídí českým právním řádem, zejména zákonem č. 89/2012 Sb., občanským zákoníkem, zákonem č. 121/2000 Sb., autorským zákonem a zákonem č. 183/2006 Sb., stavebním zákonem.

2. Tato smlouva představuje úplnou a ucelenou dohodu smluvních stran, která nahrazuje všechna předchozí ujednání, dohody či smlouvy, ať písemné či ústní, ohledně totožného předmětu plnění.

3. Stane-li se některé ustanovení této smlouvy neplatným, neúčinným či nevykonatelným, platnost, účinnost a vykonatelnost ostatních ustanovení smlouvy tím není dotčena. Smluvní strany se zavazují takové neplatné, neúčinné či nevykonatelné ustanovení nahradit tak, aby účelu smlouvy bylo dosaženo.

4. Jakékoli změny či dodatky ke smlouvě musí být vyhotoveny v písemné formě a podepsány oběma smluvními stranami. Smluvní strany na sebe přebírají nebezpečí změny okolností analogicky dle § 1765 občanského zákoníku, a nebudou se domáhat obnovení jednání o smlouvě, ani pokud by došlo ke změně okolností tak podstatné, že změna založí v právech a povinnostech stran zvlášť hrubý nepoměr znevýhodněním jedné z nich buď neúměrným zvýšením nákladů plnění, anebo neúměrným snížením hodnoty předmětu plnění.

5. Tato smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech, přičemž každá smluvní strana obdrží po jednom z nich.

6. Smluvní strany konstatují, že Architekt zpracoval projektovou dokumentaci dle Smlouvy o dílo ze dne 24.10.2016 ve znění jejích dodatků č. 1 a č. 2 a v tomto směru splnil své závazky z této smlouvy o dílo. Architekt dosud neprováděl Autorský dozor dle Smlouvy o dílo ze dne 24.10.2016 ve znění jejích dodatků č. 1 a č. 2, neboť Klient toto dosud nepožadoval. Smluvní strany se dohodly, že Architekt již nebude provádět Autorský dozor dle Smlouvy o dílo ze dne 24.10.2016 ve znění jejích dodatků č. 1 a č. 2 a v tomto rozsahu neprovedeného Autorského dozoru ruší Smlouvu o dílo ze dne 24.10.2016 ve znění jejích dodatků č. 1 a č. 2.

7. Tato smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem jejího uzavření.

8. Smluvní strany prohlašují, že si tuto smlouvu před podpisem přečetly, jejímu obsahu porozuměly a že uzavření smlouvy tohoto znění je projevem jejich pravé, svobodné a vážné vůle. Na důkaz toho připojují vlastnoruční podpisy.

V Ostravě dne 31. 1. 2020p

Klient

Architekt

ZA AKORD & POKLAD, s.r.o.:

Za PLATFORMA ARCHITEKTI s.r.o.:

Mgr. Bc. Darina Daňková, MBA
jednatelka

Pld'd'rfíQBMA ARCHITEKTI s.r.o.
Česká 247/32, 602 00 Brno * město IČO 04359151
plalformaOplalformaarchitekti.cz www.platformaarchitekti.cz

PLATFORMAARCHITEKTI NABÍDKA N-001-2020 DK POKLAD - INTERIÉRY

Zadavatel **AKORD A POKLAD, s.r.o.**
Náměstí SNP 1
700 30 Ostrava - Zábřeh
IČ 47973145 DIČ CZ47973145
Mgr. DARINOU DAŇKOVOU, jednatelkou

Zastoupena

Zpracovatel **PLATFORMAARCHITEKTI s.r.o.**
Česká 247/32 602 00 Brno IČ 04359151 DIČ
CZ04359151 t +420 777 258 573
e platforma0platformaarchitekti.cz
w www.platformaarchitekti.cz
ING. ARCH. DAVIDEM PRŮŠOU, jednatelem

Zastoupena Předmětem nabídky je revize a úprava projektové dokumentace interiéru
DK POKLAD v Ostravě Porubě, pare. č. 279/1.
Dokumentace bude vypracována v rozsahu projektové dokumentace pro provedení stavby interiéru dle rozsahu viz
smlouva o dílo S-0005-2016 a Nabídka N-011 -2016. Součástí nabídky je autorský dozor.

Obsah a předpokládané členění dokumentace podle této nabídky

dokumentace interiéru

Obsah PD se řídí vyhláškou 183/2006 Sb. [Stavební zákon) a vyhláškou pro místní rozvoj 132/1998 Sb. vč. prováděcích předpisů v platném znění.

- Projektová dokumentace interiéru - výkresová část
- Specifikace typizovaných prvků
- Specifikace a rozkreslení atypických prvků
- Rozpočet
- Autorský dozor

Nabídková cena

projektová dokumentace pro provedení stavby - interiéry, včetně rozpočtu a AD	183.000,-Kč
<u>Autorský dozor</u> 60.000,-Kč	
Celkový základní honorář :	243.000,-Kč

Uvedené ceny jsou bez DPH

Lhůty plnění

Projektová dokumentace, včetně rozpočtu, bude zpracována do 3 týdnů od podepsání smlouvy o dílo/objednávky.

Formální náležitosti plnění

Zpracovatel zhotoví dokumentaci dle příslušných ČSN a prováděcích vyhlášek MMR v částech závazných i směrných. Odchytky musí být vždy odsouhlaseny klientem.

Nabídka platní 1 měsíc od vydání. Tato cenová nabídka je po odsouhlasení a podepsání zadavatelem považována za závaznou objednávku.

24.01.2020

Vypracoval

ING. ARCH. DAVID PRŮŠA